
L’ogresse est allée en forêt. Les deux petites filles sont venues la voir. Elles ont apporté des friandises à déguster. Mais l’ogresse a eu envie de manger les petites filles. Quand l’ogre est rentré à la maison, elles étaient attachées à côté de la marmite. L’ogre a libéré les enfants.

1- Cherche un synonyme de : 
Friandise : ………………………………………………………………….
Marmite : ………………………………………………………………….
2- Donne deux mots de la même famille que :
Maison : ………………………………………………………………….
Enfant : ………………………………………………………………….
Forêt : ………………………………………………………………….
3- Trouve le sens de « déguster » et emploie -le dans une autre phrase :
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
4- Ecris tous les mots qui ont deux consonnes doubles :
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………



4-Relève tous les verbes conjugués du texte et remplis le tableau :
	verbe
	temps
	auxiliaire
	infinitif

	

	
	
	

	

	
	
	

	

	
	
	

	

	
	
	

	

	
	
	

	

	
	
	

	

	
	
	



5-Réécris ce texte en changeant le nombre de tous les sujets, et en transformant les verbes avec lesquels ils s’accordent : 
Exemple :L’ogresse est allée en forêt : Les ogresses sont allées en forêt.
